

2017年8月17日 成 城 大 学

福岡で成城大学初の出張オープンキャンパスを開催!

- 2018 年度(全学部統一入試)より福岡会場を新設!福岡で成城大学を受験できます

「ワンデーキャンパス in 福岡」開催

■開催日時:2017年9月9日(土)11:00~17:00

■会場:アクロス福岡 6階 (福岡県福岡市中央区天神1丁目1番1号)

成城大学(東京都世田谷区 学長:戸部 順一)は、2018年度入試より全学部統一入試(S方式)の学外会場として福岡会場を新設することから、今回初めて、出張オープンキャンパス「ワンデーキャンパス in 福岡」を2017年9月9日(土)、アクロス福岡(福岡県福岡市中央区)にて開催いたします。

「ワンデーキャンパス in 福岡」は、福岡で成城大学を知ることができる出張オープンキャンパスです。当日は、教職員による大学紹介・入試説明、経済学部・文芸学部・法学部・社会イノベーション学部4つの全学部を紹介する学部紹介、教員と在学生それぞれの目線で成城大学を紹介するトークショーのほか、個別相談を実施いたします。実際に地方から成城大学に通学する在学生や教員が参加し、パンフレットやWEBサイトでは伝えきれない、役立つ情報をお伝えします。

福岡で東京の成城大学を知ることができるこの機会に、ぜひお越しください。

く 開催概要 >

【日 時】 2017年9月9日(土) 11:00~17:00

【会 場】 アクロス福岡 6階 福岡県福岡市中央区天神1丁目1番1号 地下鉄空港線「天神」駅徒歩5分

【参 加 費】 参加·入場無料(予約不要)

【プログラム】 大学紹介・入試説明、学部紹介、 在学生トークショー、個別相談



※全学部統一入試(S方式)では、福岡会場のほかに、札幌、埼玉、柏、横浜、長野、静岡に 学外会場を設けているので、受験しやすい会場を選択することが出来ます。





